,,,,,,

MHEIRE SHRIEEm

PANEL TRANSFER COMPONENTS

- - -
999 1002 1003 1004

WL
ST ki it

1007 1009 1011

TUEEE TAESHAM
TR E=ariic) kﬁ&i

&
o
.g‘
ER
i

| |

1019 1021

TR INBUE TR

ir e 7t
TR ER EERHAZ RS EEERAZ

1035 1037

1038
= Al TR SRR A
BB TES Eﬁiwgﬂ Sana Jzic)

EhDiRTES

SR AT
B

[
(=}
o]
1)

i
4

=
o
a1
~

Bem

=

n.
X.

HETES




BR SR 6 TR b e

Code No. Code No.
JSPSL (z#2) JSPL (2#7)
JSPSH &#®) JSPH &)
,@, u
4&'
s & M
@
- 0 i
— A & GCr15(HRC58-60
mwﬁ EﬁrEEgZK S45C J
L (3] TR HRC: 28~32
FELE KRB
m#E | GYLHRCE: SN (kof) FEN (kof)
(1) HRC: 28~32 wiL L i
! : 3 15 10 | 10 M3xP0.5 - - 04(005) | 2.9(03)
FEAE i 4 20 16 | 12 M4xP0.7 - - 1902) | 98(10)
5 30 20 | 20 M5xP0.8 190.2) | 9.8(1.0) | 3904) | 19.6(2.0)
i 6 30 25 | 25 M6xP1.0 2903) | 9810) | 7.80.8) | 2943.0)
8 40 31 | 25 M8xP1.25 29(03) | 98(L0) | 7.8(0.8) | 294(3.0)
10 50 38 | 30 M10xPL5 29(03) | 147(L5) | 98(10) | 49.0(.0)
12 5.0 55 | 30 M12xP1.75 19(0.2) | 98(1.0) | 9.8(10) | 49.0(5.0)
p Code M " e
51 L KEN (kof) &N (kof)
15 25 12 M5xP0.8 19(02) | 7.8(08) | 49(05) | 14.7(L5)
6 15 30 13 M6xP1.0 29(03) | 9810) | 5806 | 19.6(2.0) © R
JSPSL 8 20 40 15 M8xP1.25 29(03) | 98(1.0) | 5806) | 19.6(2.0) JNH )f s
JSPSH 10 2.5 5.0 16 M10xP1.5 49(05) | 147(1.5) | 9.8(1.0) | 29.4(3.0) /‘ _°
12 35 6.0 20 M12xP1.75 49(05) | 147(15) | 98(L0) | 29.4(3.0) 00 Bl -
16 45 8.0 2 M16xP2.0 9.8(10) | 29.4(3.0) | 19.62.0) | 58.8(6.0) . =T % IR, ( 457,)
S 4—t* ERIRITA . 855
- ETBEEHDE,
" o i (5 TEEMRFEIPL004, Kz
JSPSH - 12 SAE1065 ERFHTE
| ws | Db | d | L |
6 44
8 5.6 8
S
' 12
13 9.0
16 11.0

3 Code D
IJNH - 10

1001 1002



SREE TR H R i&in%:

EE, ~]ﬁtﬂ$ﬁ JOUDER PRECISION
KITHRE BIKITIE
Code No. Code No.

JSPLL (&8
JSPLH &E#2Y)

JSPXL (Z#E)
JSPXH &E#®)

L
|
% GCr15(HRC58-60) % GCr15(HRC58-60)
M#E | ™ garer sasc MME | ™ garer sasc
[ 58 HRC: 28~32 [ TEE HRC: 28~32
FRELE KB FHELE KB
EN (kgf) __JSPXL JSPXH
ﬁs*; L L1 MxP HEN (kgf) #EN (kgf)
12 10 55 43 35 M12xP1.75 3.9(0.4) 19.6(2.0) v o _17 5 _390) _19 o _780)
16 10 8.0 60 35 M16xP2.0 127(1.3) 39.2(4.0) o o i e
50 155 19.6Q2.0) | 49.05.0) | 29.43.0) | 98.0(10.0)
JSPLL 16 15 80 c0 35 M16xP2.0 98(1.0) 39-2(4.0) ISPXL 16 60 | 80 | 155 | 35 M16xP20 | 17.6(18) | 39.24.0) | 19.62.0) | 784(8.0)
16 20 8.0 60 35 M16xP2.0 12.7(1.3) 39.2(4.0) JSPXH ’ ’ B S o o
16 30 8.0 125 35 M16xP2.0 17.6(1.8) 39.2(4.0) 70 200 19.6(2.0) | 49.0(5.0) | 29.4(3.0) | 147.0(15.0)
X : o o 80 200 19.6(2.0) | 49.0(5.0) | 29.4(3.0) | 147.0(15.0)
24 15 10.0 60 45 M24xP3.0 19.6(2.0) 98.0(10.0)
30 20 15.0 70 45 M30xP3.5 294(3.0) | 147.0(15.0) y Code v 5
JSPXL - 16 - 50
e L L1 MxP FEN (kof)
7
12 10 55 43 35 M12xP1.75 6.8(0.7) 39.2(4.0) © TRERRF
16 10 8.0 60 35 M16xP2.0 26.4(2.7) 78.4(8.0) JPW
16 15 8.0 60 35 M16xP2.0 14.7(1.5) 78.4(8.0)
JSPLH 16 20 80 85 35 M16xP2.0 166(L7) | 784(80) | =s | M | H o d | D | L |
16 30 8.0 125 35 M16xP2.0 19.6(2.0) 78.4(8.0) 5 40 3 6 40
24 15 10.0 60 45 M24xP3.0 39.240) | 196.1(20.0) =] 5 40 3 6 40
30 20 150 70 45 M30xP3.5 490(5.0) | 294.1(30.0) =1 < t T 8 45 4 8 45
10 45 4 10 45
JPW
12 50 5 12 50
) Code M s s 16 70 8 16 52
‘( JSPLH - 16 - 20 L 24 80 12 24 62
30 100 15 30 73
& TELTRRFIENPLO04, m #&= S45C
i BE | HRC: 36~40
FELE KR
3 Code M
JPW - 12

1003 1004



SEHES T
R

Code No.
JNSPS ¢af7izay)

S LTS "

Rt B E G

-
T

SRR TRHH
feriE

] {f i

JOUDER PRECISION

_CodeNo._____________________________________________________________
INSPL (/5722)

B 4 3h 4b 32

D,
2
)

T

L1 ’

$H: Bl
MK 1244 F{K: S45C

(3 e

HRC: 28~32

FELE

RR

fAIEN (kgf)

M5xP0.8 1.9(0.2) 7.8(0.8)

2.0 M6xP1.0 2.9(0.3) 9.8(1.0)

JNSPS 8 4.0 25 2.5 PW8 M8xP1.25 2.9(0.3) 9.8(1.0)

10 5.0 30 3.0 PW10 M10xP1.5 2.9(0.3) 14.7(1.5)

12 5.0 30 4.0 PW12 M12xP1.75 1.9(0.2) 9.8(1.0)
p Code M S
& JNSPS - 8 - 4.0

& TETRIRFFIPL004,

$H: B
MR 1244 {K: S45C

(3] 5

HRC: 28~32

RELIE

RE

Eﬂﬂ--ﬂ s | e

fIEN (kgf)

PW12 M12xP1.75 3.9(0.4) 19.6(2.0)

35 5. 0 PW16 M16xP2.0 12.7(1.3) 39.2(4.0)

INSPL 16 15 8.0 60 35 5.0 PW16 M16xP2.0 9.8(1.0) 39.2(4.0)

16 20 8.0 60 35 5.0 PW16 M16xP2.0 12.7(1.3) 39.2(4.0)

16 30 8.0 125 35 5.0 PW16 M16xP2.0 17.6(1.8) 39.2(4.0)

24 15 10.0 60 45 8.0 PW24 M24xP3.0 19.6(2.0) 98.0(10.0)
3 Code M S
& JNSPL 16 15

& TETRIRFIFEIP1004,




nEHB A

JOUDER PRECISION
TRy
Code No. 5 L H O | omF | ommEz |
R n fRES{I10mm {EER(E1mm ;gggmk;s D|G|Gi| ¢ |M|R|U|Mi|t1]AA|B]|d
PSSDS (Riix&&iNE) 100
s 12
PSSDU (Ritmsiaes) 13 | 150 150~250 | 0<H<L-20 ﬁé 27212220 (10|22 (20|15 |M6| 9 |70 52|40 |11
200
200 550
100 90
125
2-MSW5({¥P13-P16) 150 %;g
@\ i;ﬁ» pssps | 16 | 200 150~350 | O<H<L-20 305 34027251026 | 25|20 |M8| 12|80 | 60 | 50|11
N / PSSDS (EIHRESH) 250 250
G (Hiif: SKD6118%) 300
- e — | ?‘ 08 @ 300 350
z 3 - /r B B j PSSDU 100 fsoo
s Pl L . IR (ATREERRES) 150 o
= 200 200
M 7§» L sTeims 250 200
{IRRSTRURTL , FLASISSE. 20 | 300 180~500 | O<H<L-20 300 1427/32 (301233 |30/ 25 |M10[15 |90 |70 | 60 | 13
! fe | 6 ST G 350 350
15 | s 400
‘ 400 25
450 450
2 - MSW5({XP13-P16) 500 500
© TExRZ M1 PSSDU 0 EEANEIRIAPSSDUN R IRBREIABEH NEIFIEH, S-ST>U
G (Al B
] 08
:éz" B \”“\ 3
m%qa T j%gr”! ¢ a BR Code 588
— ] a] ‘ [ﬂ_ : SR .
g u ST <4772 > | sc SC | 31ssC<S EEEE1Smm
e ERSTRATL A s e : B (P20
S
| - o . 2-C10 2-gd BELRE=
o : L | Y TE e EE L
LC N j © SEZERELSmm
L JEEEAImm o H-- sI
I & XFS 1&ERP | A |A1|A2| B |B1|d
13 [60(20|25|38(20|11
S AT ATHEREIIT M6
5}@ RC | D {RpsspsEm M 16 |70[25]30[50[24 11
4 AR T R4 T SREREI N L. TA 20 |88|30|40|60(30|13
3 Code P S L H FL IREEE
PSSDS - 16 - 150 - 220 - 190 - 200
PSSDS - 20 - 150 - 250 - 210 - 150 - XRC
Fﬁﬂﬂﬂﬂﬁ
HEREE *’Jﬁ&ﬁ&
1 Eﬁgﬁﬁ 14 TFSS400 3%%
2 BiE8E HeE 5 TEGE= S45C
. SKD614EY + Efkht s N
3 ek AR 6 epFimsL SR A9

40HRC~(PIEE) 800HV ~(FME)

1007 1008



1009

SR
e

Code No.
PSECS Eiima<siNG)
PSECU (RiimEgfZAsEY)

2 - MSW5({XP13-P16)

_ G (* sxoen
e e g =
=N ; W j
d B |
? M I 10 ‘ ST
T s
15 | H
L 2 - MSW5({%P13-P16)
M1 PSECU
/7@ o /S (B R
0 —
o ::J\J 7,,40(_1;,,4 ]
G
U
ur |, ST
S
o FiFpgE
EEEET HEREE - *aﬁ&%i
1 HEER HHFSS400 Eﬁ,‘
2 BEEHE e 5 hEE= S45C
3 seF DO SIALE 6 | s SRR A9

40HRC~ (&) 800HV ~(FRH)

Eﬂ H | OREER e
RS Imm

D [t [MIRIUU M

il %

JOUDER PRECISION

0~95
032 | 78
13/ 100 0~170 |373/10|22|20|15/20| M6 | 9 |70|52(40|11| 175 | (0.033) | (0:8) ff; SO0y 190
150 0~250 20| 08 | 65| | w60 170|270
080 | 9.8
50| 0~100 0 | 0052 | @0) 60 | 75 |120
039 |98
PSECS 100| 0~175 175 | ¢ )| 490|110 | 125195
snamm | 16 34.0/10 26| 25|20|25| M8|12|80|60|50 |11 Q010 G0 430
Al 150| 0~225 270 | 0.027) | @0y 0| 160 | 175|275
020 | 88
PSECU 200| 0~330 350 (0.020) | (0.9) 210 | 225350
@EEEER) | | 50| 0~110 90 | $55n | %) 60 | 80 130
100| 0~185 175 | Soky | %) 110 | 130 | 205
58.8
20/150| 0~260 |427|12|33|30|25|30|M10/15/90|70 60 13| 260 | (Sp33) | (1) 6.0)| 160 | 180|280
200 0~340 350 | §d3 | %) 210 | 230|360
250| 0~410 425 | 0 | 83 260 | 280|430
[ EB®  (Code] %8 M  EFE  [Code i |
g TEORITRE . 280 TEEE
E SC | 31ssC <5 g xFC | EENEREE
fEESRfIImm s E=EE15mm
S 3-513 ) 1RP20;E
/ ERTABIARE 7 SRIXED : \ TN NEE
L, o # N EI =R
o XFS 1ERIP| A |A1|A2| B |Bi| d
1 ME 13 |60]20|25|38|20| 11
A I 16 |70]/25|30|50|24| 11
A 20 |88|30|40/60|30| 13
p Code P ST H RETEE
PSECS - 20 - 100 - 150
PSECS - 16 - 100 - 125 - XRC

1010



ST

(RLLY k}
L'lul Bik
JOUDER PRECISION

HERY

e ey - N/mm
EEERIImm | gt/mm) N(kgf)

90~ 260 0.29(0.029) 10.8(1.1)
90~ 310 0.24(0.024) 8.8(0.9)

0.20(0.021)

Code No.
PSLGS (Fii : S450)
PSLGU (Fii% : REER)

H

PSLGS
L PSLGU

6.9(0.7)

R30

@\

N

|

& o o

(ON|

@\.
<:22

2-013
— £ ST
— M1 PSLGU \ ~ Code  NO.  H  IR&TE
—:o:h—"‘ﬂ - — @ CREE) PSLGU - 200 - 250
~ —t pulat) x
§g’ — = = ! | 5 =1 = PSLGS - 200 - 230 - XRC
a © g = ‘g
I -
335
1525

[=]

an
=]
an

RI=
e
) JLEY

i

ip p
Hs Hs
E(ﬂu E(ﬁu
o o
r B

S45C [f=10

i

o SHIRME

MRS

FS
mEES | sse00 ] 6 | MR

MR &EE

SsC SSHRC-GESR0 | 8 | Sm

1011 1012



FiTiEF =R

Code No.
JHLSGC40

270

014@D

75

Sd

ﬁ\ \Vrh

yany

25 | 28

A
D D

ST &

2-M16 4-M12

(%)

g sniy

45

Code No.
JHLSGC63

JOUDER PRECISION

90

32

70

30,

70

145

4-M12

106

R

O

o7s

2

93Q

—-Rc3/8

O\\\\ |
CSEER I
T R
> I 1 I I
3 [ | | | | il
©40(D
5
@ L <
ot (|| I
® NS
38°
o e 9
2-Rc1/4
j&g 052
SHIEED pES | A | B
50 138 130
75 163 155
100 188 180
125 213 205
150 238 230
JHLSGC 40 175 263 255
200 288 280
225 313 305
250 338 330
275 363 355
300 388 380
et S
HERET HMERREE
1 TEHR 1 SS400 7 ISAV=ELEGES 4 SCM435 (M6)
2 IR 1 SS400 8 NRIZE 1 M20
3 SmEE 2 FC250+ A2 9 N 2 M24
4 =3 2 S45C (HRC55~60) 10 A7 FIEtE 4 SCM435 (M12x35)
5 S 1 MB40 (SMC) 11 SR 1 SS400 (M20F8)
6 EEHR 1 $S400 12 SHEEIAE 2 SUJ2 (M24F3)
) Code D S
JHLSGC - 40 150

1013

I . - N T N S ——

130

75 173 155

100 198 180

125 223 205

150 248 230

JHLSGC 63 175 273 255
200 298 280

225 323 305

250 348 330

275 373 355

300 398 380

o SiEpdE

EE

1 TREHR 1 $S400 m,\ﬁm?& SCM435 (M8)
2 IR 1 SS400 8 NIRRT 1 M20F
3 EfEE 2 FC250+ A2 9 INFIZE 2 M24F3
4 =753 2 S45C (HRC55-60) 10 W7 FRigE 4 SCM400 (M12x35)
5 SHE 1 MB63 (SMC) 11 Rz 1 M20F3
6 BB 1 S45C 12 SEHESERGE 2 M24F3
) Code D S
" JHLSGC 63 100

1014



Ip
H
=
%
=

0
[~}
Ao
%

1015

FATIRFER

ezt

Code No.
JHLSGT40

75

80+S 4L 1742

310
280:02
2-018
/5
41 M16 4-M12
(%)
m\ ! ﬁﬁl |
|
7
Z
25
E‘Lﬂ
s
070
g
2-Rcl1/4
e 152 -

n 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 [100|110]120|130|140] 150160170180 190|200 210|220 230] 240|250
H 40 (3020 |120| - |40 |30|20]10] - |40|30| 20| 10| - |40]3020|10] - |40]30]20]|10] -

S+H

50

100

150

200

250

S ws SiI8ED 178 g2

10~50
60 ~100
JHLSGT 40 110~150
160 ~ 200
210~250
o ZEiEpdER
& &R
1 TREHR 1 $S400 9 NFIZE 1 M20
2 B 1 SS400 10 INFIRES 2 M24
3 S 2 FC250+A5R 11 vav=slites 4 M6
4 i=vz3 2 S45C (HRC55~60) 12 vav=slitEs 4 M12x35
5 IR 1 $5400 13 i 1 M20F8
6 ElER 1 $S400 14 p:cE) 2 M24F
7 HES 2 =i 15 Spav=ELEES 2 SCM435 (M8x20)
8 SHL 1 MB40 (SMC)
) Code D S
" JHLSGT - 40 60

Code No.
JHLSGT63

IRiha%E:

JOUDER PRECISION

75

I
1
80+ 11712

014@
330 V2@
300=+0.2
075 270
50 240-‘ 2-018
. S
S ) = ’lojgf
37 Mi6 4-M12
(B%)
59
160
7
N 7
2 | R |
o T }
Elin | i
T | ]
© [ AIE=S
” ]
1=
((/ i AL:‘
x BT
»63 T
'J ® 3
@
0% | o7 °
&l
075 \2-Rc3/8

— 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 [100|110|120 130 140|150 160|170 180|190 200|210 220230
H 40 (3020 |10| - [40]30|20]10] - |40|30| 20| 10| - |40|30]20|10] -|40]30]20]10] -

240 | 250

S+H

50

100

150

200

250

S ws SsI8ED {78 g2

10~50
60 ~100
JHLSGT 63 110~150
160 ~ 200
210~250
o ZEiEpdmER
& &5
1 TRRMR 1 $S400 9 ARG 1 M20
2 AR 1 SS400 10 INFIREG 2 M24
3 SmEE 2 FC250+A2& 11 vav=lites 4 M8
4 i=rz3 2 S45C (HRC55-60) 12 vav=slitEs 4 M12x35
5 IR 1 $5400 13 R 1 M20F8
6 EER 1 SS400 14 p:cEe) 2 M24F
7 HES 2 RERER 15 A7 FRIRE 2 SCM435 (M8x20)
8 S 1 MB63 (SMC)
) Code D S
" JHLSGT - 63 60

1016



tf“ﬁhstﬁg-
) ) "2\ \
LimiBnis
JOUDER PRECISION

Code No.
JHLSGTS80

1712 ($5E10mmEaf )

JHLSGT
210~250
2-018
o SSI9ERME
o
g% 2| &R | 2 | HEREE F2 | B | BE | HEREE
e 55400 s | Am | 1 | MBsMO
4-M12
FC250+ 8
SCM435 (M8x20)
®
e a \ JHLSGT - 80 - 60
- W
J'IT‘US & i J-mng
£ ¢ b z
jgﬂ IN + igs;e
;
030, 070 -
O
2-Rc 3/8
@ 95

1017 1018



_ : st
FiTIRFE DisisE

TR

o GHIREE
JHLSGF HEREE & AR
Fi->0 1

1 TREHR 1 $5400 6 S45C
2 &R 1 $5400 N M6 x35(D40FE)
3 SEEE 2 FC250+ A2 / AR 4 M8 x35(D63F)
4 S 2 S45C (HRC55-60) 8 A7 IR 4 M12x35

L 5 1 D40F3(SMC) 9 SEHESE 1 26x12

= S D63F(SMC) 10 23 2 M35

L2 2-218

100

125
4-M12 150

,_7"7 _ 40 175 88 52 1/4 270 240 215 190 120 75 45

L | 200

ol /@ /® 225

- ®\ ! | 250

(k- il | 2 275

®\ ‘r"\_‘ <8 L1 B JHLSGF 3(5)2

| | hi 5 =] 75
| &

100
i i 125

150
63 175 98 75 3/8 290 | 260 | 235 215 145 90 70
200
225
250

Q | | 275

300

®
\
80+ {372(S)
A+{T(S)

2-Rc1/4(D40)
2-Rc3/8(D63)

3 Code D S
JHLSGF - 40 - 100

1019 1020



[=]
an

=

n.
X

ip
Hs
E(Hu
wr
@
R

#

1021

Code No.
JOMLGT

75
45:0.2

&

7

M M16 4-M12

155

s

;|§§ b T 2
= T T T 8
i R
 RIIDe
i =
: H
: ks
: 2 B
: 3| Ir]
; i
! £
o ; 3
ol |es0
%] oo
i 2-Rc1/4
0s2

\lﬁ E S e
(RLLY ) ) "2\ \
L'lul B{fj
JOUDER PRECISION

SHBERED 1718 (J5E10mmEafy )

JOMLGT

210~ 250

o EHIIRgE
MEREE

_@Fﬂ& -1 _FC250+E% -11 _Wfﬂ?%i& -4
W | 1 ss400 ) 13| §m 1|
SCM435 (M8 x20)

JOMLGT - 40 - 60

=]
an

=

n.
X.

p
Hs
E(ﬁu
T
gr
B

i

1022



eFtaEs

BiEBHIAR
Code No.
40
JFL 2501 |15
N "1_5‘
@)
() 1
- .| tH-
T R\ Q| B 1 e
) e
8 30
#650.009 JELN
M8 |55
) rTV”
IR
] .
H
- & N/ Z
@ B | | JFLT
’ \\V,/ ’ | O
[ § ‘ N &
L\~
& ZBR7 2-M8 & 20
*EFERRRA |
ARQIEN sho
¢65+003
(L&)

fiiahs %3

JOUDER PRECISION

 ewmm T ommte
ST R TR -

FEN) FEN) FEN)

o SEIRME

-E__ HEREE

FC250+/2

2 IEIIEik
3 L

SK3 HRC58~

TFEETL40

1023

JFL 15 TF
JFLN 40 1L
JFLT 60

) Code S gpE
JLT - 60 - TL

o T
JFLP (JFLFD) 15
JFLNP (JFLNF) 40
JELTP (JFLTH) 60

) Code S
“ JFLTP - 60

o BElIER

JFLS

) Code
JFLS

JFLNBSZZERERIIT
- EERERRERERMR

1024



~ il Pk 53
127 e N

BiEBHIAR
Code No. @ ME TL ®E TF
i R
40 : K mEN | K| @EN) HEN) :
JFLD 259, |15 80 210 401 260 705
] 15 90 250 220 301 130 1204 300 270 529 180 2114
fH 100 230 201 280 352

0 e ®
JFLD 80
30
JFLDN 90 I
4659539 JFLDT 100
M8 %55
\ V@ ' Code S pE
g ! ‘ : JFLDT - 100 - TL
' 7
SEN Ty -
= Ve
m ]/ JFLDT
‘ \/ ‘ | 3 JFLDP(JFLDF) 80 FFe R
PN § JFLDNP(FLDNF) 90
‘ , . JELDTPUFLDTF) 100
L ‘ i ©
* / ! \ ) Code S
3 LIQ‘ \® ‘ JELDP - 90
F 5 2-M8 3§ 20
* W ERREA
BRI | ‘ J J
$42 SE1THH
#65 +903 — s —
- a n 1>
(&) o Btk . REM =
JFLS i '
o SIS O 1 O]
i
“_ HERSE ‘ Code L/
FCD450+ A& JELS \/
lil%iée 1 SK3 HRC58~ M
3 S 1 TFETL40 /i\
I | \
-—-- s B rovassr e
BEHRIEERERERMR

100

1026

1025



EFt=R
SR

Code No.

40
JFLC 258, 115,

-0.030

#65-0.049 JELCN

M8 & |55

L

L
BiEmIX

[ee]
’ <
7] / : \ \@
3 ! ! i 2-M8 20
* SRR i :
ARQIEN ’
$42
$65 “§%
(7LE)

© EH9RHER

I S HER L

S45C+AE HRC50 ~

SK3 HRC58 ~

EliEi}& 1
TFa{TL40

3 S

40
96 170 75 125 10 125 10
60 55 140 25

fiiahs %3

JOUDER PRECISION

. . _

1027

JFLC
JFLCN
JFLCT

3 Code S BE
“ JLCT - 60 - TL
EX fugn -
o T .

- 7
JFLCP(JFLCF) -JFLCT
JFLCNP(FLCNER) gg
JELCTPUFLCTER)

b Code S
“ JFLCP - 60

o EER

JFLS

) Code
JFLS

J1\ J1\
i | \ i | \

) JFLONEEESERINT
EHAERRERERMER

1028



Bem

=

&

ip
H
=
g
=

1029

Code No.
JSBLS/JSBLSN

et
0.025
E1°8

e

‘Erg oz JSBLSN

< - y }
3 - .3E§g 3‘!(?\.’\’I>‘\
§ Nl

/® [ [
= oI ;;;lﬁlﬁl_
Q,
5 ¥
\‘y\\‘
- ) ® | E &
€z 25
[
o
I
[=)
E
od2
od
©: Bt L 2-M12 % 25
12 | 43
£ I
=3
-

JOUDER PRECISION

zﬁmmmi
z i 2 | REREE iR

-l-_

FC250+A=

Y N Y C AR KT KK

240 |122.5| 95

WsaRd =R

kr" (mm) kr‘(mm) G (N)

B

=

n.
X.

Ip
H
=g
b5
L
R

b

1030



] K s

JOUDER PRECISION

o TREHR

" 90~150
o 4R LFTPA e LFTG LFTPA (EE10mmE ) 25
46 100(L)
! T 26 2-M10 87.5
| ; (BmnT-M)
L 50 \  Code W
’/L B (035) 3 LFTPA - 110 - 25
; J@.‘\ m O O O (EHDI_HT)
W - = NI ~ O
- S lccrmGE
— 2 <L
AT (Rl 35 Nmmkess) < [T |« 7
|1l ! GEANT-HT) ‘ N
65
105
- S ~
r —I 27 20 iy E‘
1 | o~
= 3
= [
— (=]
Ll
S45C
e i488
. M EINT24M1042
B LFTGA o WEH FLPPA ML TVIOREA
HT SinEEEh X TR a8
ol 5 oz
£ 2| mweEs) 7 < CCode WL G
Y- (EEHETRAL) (BINT-HT) S ® LFTPA - 120 - 25 - M =
A 3 L1 LFTG - 80 - 100 - HT
., Y=
of A / Vol o g L
¥ JAS MR

. f N
=l 25 i 25 _ﬂsc S
100(L) /1 18R KGR

L
EELOMmEA

1

F
N
S
(92}

S45C

1031 .



1033

AR PRIAMR « FUEH

© TEHR LFTB LFTBA @ LFTBB
5 cs 5 10 2-M8 15 19

LA
-
9

ra

U
5
p
W

===z ce==rE 1L e
> €
30 30 B
55 55 A

wn wn
o) O
M #E
SK3
© {URRAIHR FLSG © BRIk FLRG
L
20 32 20 32
o 15 24 20 15 24
= O o e oiwe BN
z| TolE | RS T 1 wE AT ] P &S W &
T | E e =
Tt el M e
¥ [} [} T
7 25 ! llo 7 9
35 14 35 14|
L
[ #E
S45C

© FuESH FLPPA
o

f—|

|
o]

2D

L1

0 #& [HE
S45C /17EBRLER K AR

s %

JOUDER PRECISION

o TRER
B w A B P D
52 58 40 39 26
LFTBB 62 64 40 48 35
75 80 55 55 42
LFTB :(5)
LFTBA
60
3 Code w
LFTB - 50
© (UBRGItR
== 0w | L |
FLSG \ 45 \ 75
) Code w L
FLSG - 45 - 75
o ERGIR
FLRG 45 >0
55
) Code w L
FLRG - 45 - 55
© FREHE
L EﬁimﬁﬂeLFTBB ’ !
e | w 1 1
25 40~100 52 26 9 14
FLPPA 30 50~150 62 35 e 20 WTrE
35 50~150 75 42

o LIRIREINEE

| == | O | L L i@ume
. 40~60 20 M8x35
70~100 40 M8x55
FLPPA 0 50 - 60 25 M12x50
35 70~100 45 M12x70
110~150 65 M12x90

) Code D L
FLPPA - 30 - 80

1034



EnieFies Uit

JOUDER PRECISION

BiEgTER

Code No. Code No.
JSOFLV50 JSOFLV80

30 55 103

35 2-012.5

/
/

2-012.5

40
20
(SHFLIEFL)

100

130
90
60

\ \——/ /

80
120
150

|27.5| 28
12

30
6.5
15)15]

80(S)

260

28

40 ' R40 13

95 20 45 R45

1772(mm) 1772 (mm)
MF(mm) BHK(mm) WIHAGE(N) RAFEN) HMZ(mm) BHK(mm) KE(mm) WIHAGE(N) KE(mm) RAEHEN)
JSOFLV 35 150 138 160 88 810 50 JSOFLV 40 250 230 200 150 1020 80
o FIEPgER o ZEi3IRdmE
HERSE HERSE
1 HNE 1 FC250 5 i 1 TF35-150 1 SE 1 FC250 6 vav=:l-v22 2 SCM435 (M12x40)
2 ST 1 S20C+FAE 6 Spav=:L:e22 2 SCM435 (M12x40) 2 ST 1 S20C+A2E 7 ayav=:Tt 223 1 SCM435 (M8x20)
3 BB 1 SK3 7 yav=sli=e22 1 SCM43  (M8x20) 3 BUEAIER 1 SK3 8 HF 2 28%x40
4 MIERHR 1 SK3 HRC40-45 8 7 2 28x30 4 MR 1 SK3 HRC40-45 9 B 1
5 EHES 1 TF40-250 10 A7 FRiRzL 1 210x16

o JSOFLV - 80

> Code S
JSOFLV - 50 ‘ 3 Code S

1035 1036



EinieT e EinieT e I
EhER SR

Code No.
JSOFLH50 JFLVK

50
80

\SUAS Sum 4GP

220
013 |,

45

10

!
D"%_‘q E

65
- . g @&
- b e <0 s,
| — H (AR D+
I IS} ; —l ~
30 : | ~O o
2 mJ ' A
s g <
1 i
& e © [ e | (B &
& [C 5 N\ =
> . =i &
— @/
45 R40 100 10 ! 25 ! 10 @@ 85
2-012.5 130
($HFLIEFL) e 110
__ - == | s | A B | C |
= JELVK 50 190 100 160
JSOFLH | \ | 138 | \ \ 75 215 125 185
*@ﬂﬂﬂﬂﬁ o ZEIEpHER
EEEETEEET HERET HEREE
*’Jﬁ ! *' 1 S 1 FC250+ A2 =y 1
2 EEHR 1 SS400 9 SR 1 23x40
2 _SEF 1 S20C+HsE 6 Wfﬁﬂﬂ?*—* 2 SCM435 (M12x40) 3 MEEER 1 $5400 10 AL 2 SCM435 (M8x45)
3 RUEALR 1 SK3 7o mamEe |1 SCM435 (M8x20) 4 foim 2 55400 11| mimEg |4 SCM435  (M8x20)
4 uzEfzsR L SK3 HRC40-45 8 HF 2 28x30 5 FHER 1 $5400 12 | HAmEL 2 SCM435 (M8x25)
6 - 1 $25C 13 g 1 SUJ2 (28x45)
) Code s 7 =57 1 14 R 4 $S400  (M8F)
“ JSOFLH - 50
s

< Code
JFLVK - 50

1037 1038



MRS RS A ] fiigss

JOUDER PRECISION
il
MGPSRR MGPBRS
MGPSRL
80
50 15
40
14
(R EER B BT 45.1N | 3
REERH U ERIRTF21.6N @ | }Eari’ s ota
R6> JTt
W \
| N o
< g &5 SN §
s S B8 | D I,
I & ( - ~ —— g L
T <o 7
X % et
o >® < R
&3
ﬁ M;/ /®
. ./® %02
. =
N 7 ‘“ 7 /® L:f /®
: RN L L ] E 3
e == :TJ7® g = 5
o (R, [k
0 NIE]
[ 9
s :-—\-—l o
l N
% \©®

EERAMGPSRR , MGPSRLARSFRL:

LEHIRBLE
EE

1039

1 RS 2R 1 S45C  HRC20 to 30 m/\ﬁaiﬁﬁ SCM435  M8x20
© ZEERMmE 2 SHRE 1 SK5  HRC55 to 60 6 125 2 M10F8
-- 3 JEEEE 1 | 55400 7 g 1 M1073

1 ] 1 S45C  HRC20~30 i 2 SCM435 M8x20 4 SRR 1 NAG4901(IKO)
2 SR 1 SK5  HRC55~60 9 [is) 2 M10
3| SoimEsesyy 1 $5400 10 2 1 M10Fg
4 LT 1 SWP-B 11 B 2 M16F8 MGPSRR
5 MigE 1 $S400 12 B 2 28x30 KQ
6 JEREE 1 SS400 13 | HEEEE 1 28x30 " "
7 Rt 1 NAG4901(IKO)
— e
“ Code H &
MGPSRR MGPBRS

1040



1041

MHE SR
EEE

MGPRT
A
a b‘,(a -
T
(®)]
I . e
wi o % %
v
Ld,|
MxP
MGPRR H
’ Ciwmm
2 N /1BREX
/4R o
L ay
o ZEiERMmE
HERE HERSE
1 Ly 1 S45C HRC55~ 5 ER S 1 STB
2 JEEHR 1 SS400 6 LSy i STB
3 R 2 R 7 e+ 2 SN
4 S 1 S45C 8 vav=sliedEs 1 SCM435
[ D w | Al a B | C | d]e D H/| L]t T F|
30 38 95 73 30 2 11 10 40 70 48 5 20 10 10 | M5xP0.8
55 70 | 145 | 115 | 55 5 13 20 75 | 127 | 86 8 35 20 20 | M8xP1.25
W | OE
MGPRT 30 38 B6900ZZ
MGPRR 55 70 B6004ZZ

MR SER

PGNHR
PGNHL

PGSHR
PGSHL

m #&

L5 TR

S45C

HRC55 ~
(1/E8TEEK)

]

iahn %3

JOUDER PRECISION

L1 L2
ps 14
P "" <
NN S R
g SN 1%
™ R5 S E-0V | v
o Sare o
£ " 43
25 RO.5
e KS
/} 10, H
oy !
ERAIPGNHR,PGNHLAXSFR {4
L
L1 L2
~N o~ | Y,
o 8) O i
Q| o RS S —
Pt &y\%\ @ J
£3 53
25 RO.5
T < ke
Y5, .0, H
% B

B APGSHR,PGSHLARIFRIE

PGNHR
PGNHL
PGSHR
PGSHL

3 Code H
PGNHR - 50 -
PGSHL - 40 -

30 100 100 25 50
150 150 35 80
100
L 150
100
>0 150
100
60
150
70 100
150
80 100
150

1042



Ip
H
=
%
=

FEHSmAN
Pyl

Code No.

MTBSS (msisse)
MTBS)J (igise)

BT

40

0§
e
%
40
Fmax.16(ESFERRIETE)
® f*tﬂﬂﬂfﬂlﬁ
HEREE HEREE
1 ﬁin(ﬂﬂﬁﬂ) 1 S45C HRC45 LAE 3 isa%sfﬁ $45C
1R (HIRE) POM(AIMIS45C) 4 GIFZER 1 G-8
2 HREE 1 SK5 Bt M7 FLEE 2 M8x20
(F) PERH
max N/mm(kgf/mm) EX
MTBSS _EREE
MTBS) 8.43(0.86)

) Code F
MTBSS - 16

1043

RIS mEH
i

JOUDER PRECISION

] [ ihses

MTBEC

41

28
2

63+0.5
44.8
10
]
:
L
™
I
40

23

TREl AT

HE 3.3kgf 140 (L)

#2[% : 5.0kgf

o ZE9IRdE

1 [EEEE 1 $S400 6 BESB 1 S45C
2 TREHR 1 SS400 7 BEEEHC 1 S45C
3 1R 1 Copper Alloy(SO-2) 8 HE 2 SS400
4 HEE 1 SWP-A 9 iR 2 SK5
5 REEHA 1 S45C

kgf/deg

MTBEC ‘ 140 ‘ 18.84

) Code L
MTBEC - 140

1044



JOUDER PRECISION

Code No. o ZiGRMmE

MTPBS (zz5)) HERSE
MTPBX &z

SCM435 M6x8

E=E (kg)

4-013
=
o
¥

N

[=]

an
=]
an

RIE
Rz

pl i
HE &
E(“U E(ﬁu
e e
S B

s
i

1045 1046



JOUDER PRECISION

o ZEiGRmE

HEREE
SCM435 M6x10

HEREE
FC250

MTCMC

SCM435 M10x40

SUJ2 210x40

45
25 'S
110 %
] <
o § o I : (=4 : \
5 2] 8 g Y I Y MTCMC - 50
Ll
| =
9%
ni o~
® ©00® o
| % g
N o
® i 45+0.05 g 120
| 60 E 90+0.02
N e o® T _ 28
Hlk T IREEE e
e 115 | L L ik <
Ié L | | & zmwﬂ| i/j 4-014 lg
5 o T, | T,¢ | :
A T el Dy e S | 220
 —— 1 = o i
T T o~ |
o '
|
60" ki :
|
50(5) 23]
170 73 75 60

o HETHE

22
141.4N

86.603

133.66

60°

REERS
685.3N

SMEERE0:21.77N/mm(2.22kgf/mm)

1047 1048



1049

\—ﬂt
WizE
BT
Code No.
BMRA 39
P/2 p
w E —
~
. o0 O 0]
S ol T N 7 N N 7
< \\\—_/,/ \\\—_/ - ’// \\\—‘//
27.5 L
BMRB 39
w
_ P
3 g = ©—+| -0
275 | e L P |
MI27 zesEM12i24
2
BMRH 2
w P/2. P
& &
\y N N N /
fa) - Iﬁh\.!@) A\ @A)
® 9 N 2N LN
185 A L
W * TBEMAEE
BMRP
W P2 P
|
| L L P L
3 -+ © e TS
| ol = \ i 4 \ i / \ /
— N a ~ 2 N ’a
N NEaRENE N R
401 A L

/IR REE

oy *REMeEE

|

il %

JOUDER PRECISION

36S 40 36x9x6 2.26 IR (S)
BMRA 36P 20 36x9x%6 149 2000 HHERE (P)
40R 25 40%x9x6 2.28 BIRE (R)
36S 40 36x9%6 253 IR (S)
BMRB 36P 20 36%x9%6 176 2000 ERE (P)
40R 25 40%9x6 259 BRIRE (R)
25S 30 25x9x6 1.82 1800 TIRIREE (S)
BMRH 25P 15 25x9x6 1.82 2000 iR (P)
30R 20 30x11x6 1.69 BERRE (R)
BMRP 36CA 10 36x20x3.2 1.22 2000 ?&%ﬁ? (CA)

36S
36

9
BMRA 36P 50-75 L <2000 9 46
40R 40 9 48
36S 9
BMRB 36P 5075 L <2000 E 9 “l
40R 40 9 425
255 11
BMRH 25P 3035 L <2000 2 7 307
30R 35 30 9 33
BMRP 36CA 40-50 L <2000 36 20 =
“ Code P *L * IBEKELRZENEEPAIEEL.
BERAR | REES
BMRA - 36P 50 - 2000

0 EAREKELNRBIEPAIEE  SERIREE,

1050



WM==E
iR

BMRO

BMROU (RECHEERY)

30.5

25

SPCC

( YRHRT AZEME.

@
[ #E& (HE =
SS400 55HRC~ (BH%EEK)
@
_OHE

BMROJE: 20kg/1™

I3 BMROU:RE/MIZEIBEE} , JR4E5MZ30mm , BERIERE2. 5mm , FEEEAI0,

Al L E—

3 (105) (560)

4 (140) 17 (595)

5 (175) 18 (630)

6 (210) 19 (665)

7 (245) 20 (700)

BMRO 8 (280) BMRO 21 (735)

BMROU 9 (315) BMROU 22 (770)

10 (350) 23 (805)

11 (385) 24 (840)

12 (420) 25 (875)

13 (455) 26 (910)

14 (490) 27 (945)

15 (525) 28 (980)
p Code A
“ BMRO - 10

1051

] il %

JOUDER PRECISION

Wiz
RERT

Code No.
BMCO

g

s
. . o AA S
& & 3 !
4-C2 50 ﬂ\ 10.8
(L) 121
@) [@6)
[ #&E m #&E ( REBIRTASEME,
SuJ2 SPCC TRBRIOEE: 8kg/A

I Y I Y A

(200) (800)
6 (300) 18 (900)
BMCO 8 (400) BMCO 20 (1000)
10 (500) 22 (1100)
12 (600) 24 (1200)
14 (700)
p Code A
“ BMCO - 8
Code No.
COWH
L L1
H | ®

00 ® @ -
0 #E® MEZ 5 m #3&
suJj2 SUS304 SpCC

n———-:---n

COWH | 413 | | 102 | (@1 | \ \ | 15875 | 784(8) |

p Code
COWH

1052



JOUDER PRECISION

Code No.
FMSCP CNFMG
32
_ 11 6
. ] B 1
o L1 00, ; :
« OOOOO - {1}
oo |00 | ﬁ\
o -
RE R IO e -
“oHE I l@
SUS304 6.5 n LA IR \ J
_susai : B .
— A+g ; )
_/-;
® (h)
o
“T‘US JJPUS
R e code D
FMSCP - 500 - 1000 CNFMG - 20

1053 1054



JOUDER PRECISION

2114

SS400 210 . !

% 5125

i ©
22
1
D

STKM

[=]

an
=]
an

RIE
iz

ip
Hea
=i
o
e
=

PR, .EH‘—?

#

Chain Qty

0 ZEREEM 3R,

CNFMH - 20

__

CNFMS - 200

1055 1056



1057

BRI BRIERIR
MEL%EE

CNFMC

A
@
s
O
8 - 2
O]
=
o2
» 22
30
2
0.5
- )
n
O
il N
~
i |
[T

LEHIRB
Iﬁ!ﬂlﬁﬁﬂlﬂﬁﬁiIllﬂﬁﬁﬁﬂllllﬁ!ﬂlﬁﬁ!lﬂﬂﬁ!lllﬁﬁﬁﬁilll

AR SPCC 30x30x5 M8x20
2 5 1 SPCC t=5 5 m;a 1 M8
[ ®s | ¢

CNFMC 65

) Code (H)
“ CNFMC - 65

B BRIERIR
TRERL %R

JOUDER PRECISION

] s %3

CNFMU

28
|
a5
L
50

T |
(Y

11

05 ss<H> .
5 2
_ @ C/@° @
: . J_ ¢
7J o \\ /T‘_\[-D;
i Poq |
- EZIE!
! 4)0.& i

EEHIRB
IIIIllﬁﬁ!lﬂ@&!IllﬂﬁﬁﬁﬂllllllﬂllﬁllﬂﬁﬁﬂIIIH%WEEIIII

SPCC 30x30x5 M8x20
2 E‘f‘@ 1 SPCC t=5 5 wg@ 1 M8
=23 ¢
CNFMU 85

) Code (H)
“ CNFMU - 85

1058



1059

ArHESR
Vo

Code No.
SHMTBA

SS400

oD

[©

O #HE | REE
kR

H 3
R N
315 80 45 ‘ 11

SHMTBA ‘

20
100~300 0~150

L
215 100
32 435 335

120 ‘ 100 ‘ 60

13

D H S

) Code
SHMTBA - 20 - 200 - 60

] il %s

JOUDER PRECISION

ArHESR
7%

Code No.
SHMTBB

oD

2-gd

0 #E | RELE
SS400 | KE

H S o
FEEL0MmMEA(T | SEELOMmEA(T :

SHMTBB 20 100~300 0~150 315 215 5 -~ 1
32 - - 435 33.5 60 30 13
3 Code D H S
SHMTBB - 20 - 200 - 60

1060



	9.材料顶出与搬运部品01-P999-P1018.pdf
	9.材料顶出与搬运部品02-P1019-P1038.pdf
	9.材料顶出与搬运部品03-P1039-P1060-ok.pdf

